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Промени в Корона ограниченията: Детски градини и детски дневни заведения 

 

Уважаеми дами и господа, 

Скъпи родители и настойници, 

 

С това писмо искам да Ви уведомя за промените на 30-тото издание на заповедта за 

коронавируса във връзка с наставленията за детските градини и детски заведения. 

Това засяга гледането на Вашите деца в детските градини и заведения. Тези промени 

имат за цел да намалят дългите престои на децата в карантина. Новите правила 

важат с оповестяването на Корона заповедта и влизат в сила от следващата седмица 

от 07.02.2022.  

 

За Вашето дете важат следните ограничения: 

1. Ако детето се зарази с коронавирус, трябва да остане вкъщи.  

2. Детето Ви не трябва вече да стои в карантина, ако е било контактно с лице, 

което е тествано позитивно за коронавируса. Детето Ви може в такъв случай да 

продължи да посещава детското заведение.  

3. Детските градини Ви информират за това, ако в дадена група има позитивен 

тест (самостоятелен тест в групата или домашен). 

4. В този случай важи следното: детето Ви трябва да се тества ежедневно в 

продължение на пет дена и резултатът да е отрицателен.  

5. Ако много деца (20%) в групата дадат положителен тест, детското заведение не 

работи 5 дена.  

6. Мерките приключват преждевременно, ако позитивните тестове се оборят с 

негативни тестове от тестови център.  
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 Свободно тестване, ако детето Ви има корона: 

Можете да заведете детето в тестови център на 7-ия ден след позитивния тест. 

Тестът може да бъде бърз или PCR. Двата теста трябва да се направят в тестови 

център. Направен тест от личния лекар също е възможен. Без свободен тест, 

карантината приключва на 10-ия ден.  

 

 Ако друго дете е тествано с положителен резултат: 

Ще бъдете информирани от детското заведение, че дете от групата е дало 

положителен резултат.  

Детето Ви не трябва автоматично да излиза в карантина. То може да продължи да 

посещава детската градина. Изискването е, детето Ви да се тества ежедневно в 

продължение на следващите 5 работни дена (Например понеделник-петък или 

вторник-понеделник) в тестови център. Иначе тестването се извършва в детските 

градини, когато заведението го предлага. Ако искате въпреки това да тествате детето 

си вкъщи, управлението на заведението може да поиска доказателство за 

достоверността на информацията. Например може да има задължение, да показвате 

теста. Ако резултатът е негативен, детето Ви може да посещава детската градина.  

Не трябва да тествате детето си всекидневно, ако детето Ви е било ваксинирано или е 

прекарало заболяването според Заповедта за мерките за защита против COVID 19 

(параграф 2 номер 2,4). 

 

 Епидемия в детското заведение 

Ако в дадена група тестовете покажат над 20% позитивни резултати (например 4 деца 

от една група от 20 деца), заведението прекратява занятия за дадената група за пет 

дена. Това не важи за деца, които са преболедували или са ваксинирани или към 

момента на позитивните тестове не са били в детското заведение.  

 

 Преболедували и ваксинирани деца 

Преболедувалите както и ваксинираните деца е хубаво да се тестват като преди, но 

според корона заповедта, това не е задължително.  

 

 Детето Ви има заразено лице в неговото обкръжение: 

Ако детето Ви има лице, което е заразено от коронавирус в неговото обкръжение, 

тогава тези правила не важат за него. То трябва да излезе в карантина. Трябва да се 

спазват съветите на съответните здравни служби.  



страница 3 от 3 

[Übersetzt in die Sprache Bulgarisch] 

 Медицински услуги в дневни центрове 

Бих искал да ви посоча това на този етап и да ви помоля за разбиране 

Макар правилата за карантина за деца са облекчени, това не означава автоматично, 

че децата ви могат да бъдат обгрижвани широко. 

Специалистите в дневния център също могат да получат Корона, дори ако са 

ваксинирани. 

Следователно може да се случи така, че детето ви изобщо да не може да посещава 

заведението или не в желаната степен, защото специалистите са болни. 

 

 

 

С уважение 

Под диктовка 

 

 

 

 

 

Томас Яблонски 

Отдел раннодетско образование - 


